Jlorapudmsel. Jlorapupmuyeckne ypaBHEHUS M HEPABEHCTBA.
B25. HaiiguTe HauboJLIlee Iejioe pellleHHe HepaBeHCTBa

logs(2x —3)<log;(x+9).
B27.HafiguTe HaumboJibillee Iejioe pelleHHe HepaBeHCTBa
B32.Haiimure HauboJbIllee Ilejloe pellleHHe HepaBeHCTBA

log, (x’? +3x+12) <log,(9—x).
3 3

B38. HaiiiuTe abOcmuccy TOUKH IlepecedeHHA IPpa)MKOB (DYHKI[HI

y, = logy(2x — 1) m y, = 2 — logy(x + 1).

B37.Pemture ypaBHeHnue 210g4x—,ﬂog4x—1=0. (Ecm ypaBHeHHe mMmeeT 00-
Jee OJHOTO KOPHS, TO B OJaHKe OTBETOB BaMHINTHTe TPOM3BeJleHHe BceX

ero KOpHeH.)
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BA48. Viasure umeno xopmeit 10807 (x +1) = IOgO,'? (2x7).
B46. CkonbKO IeJIBIX UHCeJ ABIAIOTCA pellleHHMeM HepaBeHCTBa

810g3{3—2x} S 8 ?
B47.Pemure ypaereHue log,(x—2)+0,5log,(5—-4x)°=0. (Ecin ypaeHeHue
mMeeT OoJlee OJHOTO KOPHA, TO B OJIaHKe OTBETOB 3aIMIIHTEe CyMMY BCex
ero KOpHeMH.)

B54. Pemnre ypaBuenme 10'7'8* =10022*,
log;(x+7)<log;(5—x)—log; (3—x).

B55. PemtuTe 3

B60. YraskuTe cyMMy KOpPHeH ypaBHEeHHUA

log,(7—x)? +log (5 —x)* =4+log, (x —b)°.
2
B64. HaliiTe cymMMy KOpHeH (3x —81)1g(1—x) =0.

C68. Pemure ypaBHeHue lg? (x2 +3x+ 3)+ x®—4x-5=0.
C73. Pemiute ypaBHeHHe log,. (x2 +3x —1) =2.

C75. Pemmure HepaBeHcTBO log, (x+2)<0.
C76. Pemure HepaBencTBo log), . ,[x+2/<0.
4 _17.2% 4420 3-4%-7.242>0
. . C80. )
log4 (x —2x)£ 1,5 logg(x —ﬁx)S 1,5
C84. Pemnre 2log;  (9-x)<log, . (-9-x°+ 10:1::)z

C79

C88. PemnuTe HepaBeHCTBO

3
log, (x—7) -logg, (x—38)' +log, %2 3.

log,(—cosx)
sin® x+sin2x

C82. PemmuTe ypaBHeHHEe 0.



